4. mintafeladatsor

. Egy papirlapon az alabbi 6t allitas olvashato:

Ezen a lapon legfeljebb 1 allités igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 2 allités igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 3 éllitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 4 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 5 allitas igaz.

Az allitasok kozil melyik igaz, melyik hamis?

. Egy irészerboltban vasaroltunk 10 radirt, 17 ceruzat és 30 tollat, de a pénztaros
véletlentl felcserélte két arucikkfajta arat, igy az arucikkekért fizetends 2880 Ft
helyett 2080 Ft-ot blokkolt. Tudjuk, hogy minden arucikk forintban szamolt ara
egész szam. Melyik két arucikk arat cserélte fel a pénztaros?

. Mivel egyenl6 a kovetkezs szorzat értéke:
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. Hany olyan 4-jegyt szdm van, melyben nincs 0 szdmjegy, a szamjegyek Osszege 11,

és minden szdmjegye oszthato a nala kisebb szamjegyekkel?

. Az abra egy kocka egyik testhal6jat abrazolja. Gytjtsiink 6ssze minél tobb kiilon-
b6z6 testhalot!




